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Predležeći pronalazak odnaša se na si­
gurno i brzo prevođenje kabela ispod ce­
sta, puteva i različitih u njima ugrađenih 
građevina pomoću nekog kamena iz beto­
na te ima svrhu, da se postigne pomoću 
nekog posebnog oblika kamena mogućnost 
vođenja velikog broja kabela uz najpovolj­
nije radne prilike i ujedno uštednja na ra­
du oko iskapanja zemlje, napram upotrebi 
pojedinih cevi iz betona u do sada pozna­
tom obliku kamena.

izvedbeni primjer predmeta pronalaska 
prikazan je u priloženom nacrtu.

Stika 1 nacrta prikazuje poprečni presjek, 
slika 2 uzdužni presjek profila po crti A—B 
po sl. 1 i si. 3 poprečni presjek neke kom­
binacije iz tri kamena od betona.

Bitnost pronalaska sastoji se u tome, da 
prikazuje profil kamena iz betona oblik 
trokuta sa odrezanim uglovima, koji su o- 
graničeni vertikalno, odnosno paralelno na­
pram osnovi vođenim ploštinama, što ima 
napram upotrebljenim cijevima i kamenima 
iz betona tu prednost, da se dobije šira 
osnova, čvršći položaj i da se postigne 
prikraćenje za tu svrhu potrebnog rado oko 
iskapanja zemlje. Uslijed vertikalnog ogra­

ničenja, koje prirezuje uglove, svede se 
kopanje zemlje po širini samo na najpo­
trebniju mjeru. Nadalje ima novi profil tu 
korist, da se štedi na radnim nadnicama, 
materijalnim i transportnim troškovima i da 
se postigne brzo, pojednostavljeno i svrsi­
shodno polaganje uz zgodnu kombinaciju 
nekog čvrstog sastava, koji se na pr. sa­
stoji iz tri kamena, od kojih leže dva ver­
tikalno jedan kraj drugog, dočim leži treći 
naopako među njima (Fig. 3).

Nadalje se postigne novim profilom veća 
sigurnost za u tim kamenima iz betona po­
ložene kabele proti oštećenju udarcima 
budaka, koji se okliznu na kosoj ravnici.

Patentni zahtev:
Kamen iz betona za polaganje kabela, 

naznačen time, da je oblik poprečnog pre­
sjeka profila trokut, čiji su uglovi prirezani 
vertikalno odnosno paralelno napram osno­
vi ležečim ravnicama, kojim oblikom se po­
stigne uz manji rad oko iskapanja zemlje 
šira osnova, čime je omogućen sigurniji 
položaj kamena, kao i neko kombinovanje 
od po više takovih profila u jednom čvr­
stom sastavu.
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